

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Veronika Červinková
Téma práce	Bankovní společnosti na kapitálových trzích
Cíl práce	Bakalářská práce je zaměřena na fungování kapitálových trhů, životnost a vývoj akcií a dluhopisů a jejich vzájemné ovlivňování. Praktická část se zaměřuje na pohyb akcií a dluhopisů bankovních institucí a jejich vliv na kapitálové trhy.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Tomáš Zuščík, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
vstupní data a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	x			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Autorka v bakalářské práci vhodně kombinuje teoretickou a praktickou část. V části teoretické prostudovala a zpracovala dostupnou literaturu. To se jí povedlo a v práci předkládá ucelený obraz problematiky bankovních společností na kapitálovém trhu. V teoretické části autorka splnila základní požadavek kladený na bakalářskou práci – prokázala, že je schopna pracovat se zdroji informací a vytvořit pomocí nich souvislý, odborný text. Na této části oceňuji to, že ač problematika vyžadovala objasnění mnoha pojmů z různých oblastí (bankovní systémy, kapitálové trhy, akcie a dluhopisy), autorka nezabředla do přílišné rozvláčnosti a rozsáhlosti textu. Kromě stručného vymezení pojmů zde najdeme spíše pasáže, které problematiku zasazují do praktických souvislostí.

V praktické části se autorka zabývá analýzou dat, která by prokázala důležitost bankovních společností na kapitálovém trhu. Podařilo se prokázat to, že banky jsou důležité jednak jako emitenti vlastních cenných papírů, jednak jako investoři do cizích cenných papírů.

Autorka si zvolila téma, které nebylo jednoduché. Vyžadovalo od ní mimo jiné i domýšlet zjištěné informace do důsledků, vyslovovat hodnotící závěry i správně interpretovat zjištěná data. To se jí v práci z větší části podařilo, i když by závěry z provedené analýzy (kvalitativní i kvantitativní) mohly být ještě hlubší. Tato má výtka však nezpochybňuje skutečnost, že se autorce podařilo beze zbytku naplnit cíle práce a místy je i přesáhnout.

K práci mám pouze tyto připomínky:

- 1) V podkapitole 3.1 jsou využívány některé pojmy (např. kupón), které jsou vysvětleny až později v části 3.1.3 (str. 20 – 21).
- 2) V práci jsou proměnné psány (až na vzorce vytvořené editorem rovnic) normálním písmem. Je ustáleným zvykem proměnné zapisovat kurzívou.
- 3) V textu se opakovaně od strany 30 objevuje označení „akcie RM index“. RM index není akcie.

K práci přistupovala autorka pečlivě, zodpovědně a samostatně. Po stránce jazykové jsem výjimečně narazil na gramatické chyby (např. vybočení z vazby), jen výjimečně se objevují drobné překlepy. Myšlenky v teoretické části jsou velmi srozumitelně formulovány, oproti tomu jsou některé myšlenky v praktické části vyjádřeny poměrně těžkopádně. Z hlediska formální úpravy textu (včetně tabulek a grafů) se jedná o práci velmi zdařilou.

Otázky a úkoly k obhajobě:

- 1) Jaký je rozdíl mezi pojmy „kapitálový trh“, „peněžní trh“ a „trh s cennými papíry“?
- 2) Na straně 20 správně uvádíte, že ministerstvo financí prakticky neumožňuje domácím investovat do státních obligací z důvodu objemu obchodů v řádech milionů korun. Přesto tuto možnost mají i drobní investoři. Jak může drobný investor investovat částky v řádu tisíců korun do státních dluhopisů?

Bakalářská práce splňuje všechny požadavky na ni kladené, doporučuji ji k obhajobě a hodnotím ji známkou **B**.

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Tomáš Zušćák, Ph.D.

Podpis:

V Hradci Králové dne 15. 6. 2016